



我家的金鱼

东环路小学 金冠良

动物是人类的伙伴,因此,很多人都喜欢养宠物,我就养了一对小金鱼。

小金鱼长着两个针眼似的鼻孔,小小的嘴巴一张一合,金色的身体、巧克力般的小眼睛。特别让我喜爱不已的,是它们那百褶裙似的尾巴。

我七岁生日时,妈妈带我去贸易广场买了两条漂亮的金鱼。我给大的一条起名“龙龙”,小的起名“小小”。

一天放学后,我到鱼缸旁看它们,并投给它们一些馍渣和鱼饲料。一见食物来了,“龙龙”立即把“小小”挤到一边,不

让“小小”吃。于是,我用网兜网住了“龙龙”,专门给“小小”扔了一些食物。在网兜里的“龙龙”不安地挣扎着、游荡着,好像在说:“小主人,放了我吧,我再也不敢欺负‘小小’了。”

“小小”吃完食物后,我把“龙龙”放了出来,它们两个又玩了起来,把我给它们搭的小房子也拱翻了,真好笑!

这就是我家的小金鱼,我爱它们,因为在我闲暇、郁闷时,它们带给我快乐。愿可爱的小金鱼健康永在!

指导老师:杨凤英

今天多出一秒钟 我想说……

湖光小学公明校区 刘亿宸

经常听妈妈说“假如时光可以倒流,我一定……”,可是老师告诉我,时光不会倒流。“让时间停下来,哪怕只是一秒钟”,相信也有很多人都曾经有过这样的感慨,不过,今天却真的可以多出来一秒钟。

一秒转瞬即逝。那么,多出来的一秒钟,能干什么呢?

有人说,多睡一秒钟;有人说,多努力一秒钟;也有人,拍一张照片留念。

听爸爸说:一秒钟,天猫2014年“双十一”支付47500笔;一秒钟,除夕短信可发出115741条;一秒钟,火箭宇宙飞船能飞79公里;1秒钟,宇宙空间里有79个星体发生爆炸结束了生命;一秒钟,格陵兰岛的冰川融化了1820立方米;一秒钟,4个小生命会诞生于这个世界;一秒钟,我们又呼吸了95毫升空气;一秒钟,股市有了不一样的变化。啊!原来短短一秒钟,却可以让这个世界发生翻天覆地的变化。但是,我知道爸爸妈妈对我的爱,却永远不会变。所以,这一秒钟,我想多说一遍:“爸爸妈妈,我爱您!”

指导老师:周亚星

老师的第二个 双百分孩子

韦纶双语学校 三(4)班 郭宸瑞

一天,语文课上,班主任宋老师说:“你们已是三年级的学生,马上就要升入四年级,考试的题型会越来越多,难度也会越来越大。稍有疏忽,就很难拿满分,特别是语文。”宋老师还说:“我几年来所教过的孩子中,只有一个拿了双百分,不知道你们之中,谁将会是我的第二个双百分孩子。”

望着老师期盼的眼神,我多想成为宋老师的第二个双百分孩子啊!可是,看上去好像很难。

回到家里,我把烦恼告诉了妈妈,并向妈妈讨教秘方。妈妈想了想说:“你只需专心听好老师讲的每一节课,认真对待每一次作业,把作业当考试,把考试当作业,持之以恒,坚持不懈,即便最后你不能成为老师的第二个双百分孩子,你也是离双百分孩子最近的那一个。老师和妈妈同样会很高兴。”听了妈妈的话,我感觉很有道理,烦恼也跟着消失了。对呀,我只要用心对待每一天的学习,认真对待每一次作业,不管结果如何,我都会是最棒的那一个!

睡梦中,我梦到自己慢慢地向双百分孩子靠近,越来越近,越来越近……

指导老师:宋霄霄



美丽的生态园

体育路小学 三(2)班 张垓铭

我的家在平顶山,那里有美丽的生态园。

生态园入口附近有个杨树林。夏天,杨树绿荫如盖,几乎将火辣辣的阳光完全遮住,只有一点点阳光从树叶间洒在地上。我开开心心地跑进杨树林,爸爸把我抱上一棵高大的杨树,透过树叶的缝隙,我看见了一丝阳光照射在树叶间,地上的小草好像穿着绿莹莹的裙子在跳舞,夏天的杨树林真是美丽极了!

离开美丽的杨树林,我来到荷花池。盛夏时节,荷叶一片一片飘在湖里,美丽极了,荷叶上滚动着露珠,在风中一晃一晃的,好像在荷叶上顽皮地跳舞。忽然,露珠一滑,一下子洒在湖里。在清澈的湖水里,美丽娇嫩的荷花亭亭玉立,有粉色、紫色、黄色。最常见的是粉色,它们像穿着粉色裙子的小公主,向游客展示着娇嫩的皮肤,美丽极了!

离开了荷花池,我来到人工湖边,湖里长着一丛丛蒲草和芦苇。几只野鸭举着脑袋,一会儿往左边看看,一会儿往右边看看,可爱极了!

家乡的生态园真是美丽动人啊!我爱家乡的生态园。

指导老师:姬耀贞



可爱的小花猫

东环路小学 四(1)班 翦婉欣

我家有一只可爱的小花猫,我给它起了一个名字叫淘淘。它有一双圆溜溜的眼睛、一个小小的鼻子,嘴巴两边还长着几根长长的胡须,白白的脑袋上还有两只来回摆动的灰色小耳朵,洁白的身子后边拖着一条长长的灰色尾巴。

小花猫最喜欢吃鱼,但饿的时候什么都吃。每当我们吃饭时,它总在饭桌下面喵喵叫个不停,好像在说:“我也饿了,给我点吃的吧。”中午阳光强的时候,它的眼睛就会变成一条细线。白天吃饱饭后,它常常眯着眼睛睡懒觉,睡醒后伸个懒腰,然后洗脸,梳理一下自己身上的毛发,接着开始练习

爬树,用爪子抓东西。到了晚上,小花猫可精神了,它瞪着眼睛,一会匍匐前进,一会弓起身子,紧紧盯着晃动的桌布角,把它当作假想的目标,瞅准机会,猛扑上去,嘴里发出呜呜声。虽然家里没有老鼠让它抓,但它还是经常练习这一套动作。

小花猫有时也很淘气。有一次,我正在前边走路,它却神不知鬼不觉地从我后边猛扑上来,抱住了我的腿。我吓得尖叫一声,差点蹲在地上。回头一看,原来是淘气的小花猫在与我捉迷藏呢。

我喜欢小花猫,喜欢它的天真可爱!

家乡故事多

湛河区实验小学 六(2)班 张颖

暑假的一天,雨过天晴,阳光明媚,我们实验小学的校园小记者在老师带领下来到了湛河区曹镇乡银王村,寻访曹娘娘的故事。

刚进村,我们就看到几位老人正坐在家门口聊天。听我们说明来意,老人们笑了:“你们还真找对人了,俺老哥儿俩都知道曹娘娘的传说。”说着,老爷爷打开了话匣子……

北宋年间,曹镇村里住着一户人家。家里有一个丑女,长了一头癞疮。因为死了爹娘,丑女跟着哥嫂过日子。嫂子看不起她,天天找脏活累活让她干。可是,这个丑女却是个娘娘命,后来被皇帝选中了。

听到这里,我就想,皇帝的眼光也不怎么样嘛。

出嫁的那天,迎亲队伍走到一个村庄,丑女感到头上奇痒难忍,她用力一抓,抓下一个硬壳来,原来是头上的癞疮结的痂。丑女顺手扔到轿外,这个硬壳立马变成了一个亮闪闪的银碗。于是,后人就

把这个村子叫作银碗村。后来音读转了,成为今天的银王村。不过,今天仍有村民把这里叫作银碗村,村口的小卖部就起名“银碗小卖部”。

丑女把癞疮痂抓掉后,头发越长越长。走了一程,迎亲队伍在一个寺院停轿歇息。随从的宫女都吃惊地发现,丑女竟然长出了一头乌黑浓密、长长的秀发,足有一丈有余。后人就把这个寺院叫作文发寺。

迎亲队伍继续向前走。天越来越热,大家汗流满面,于是在一个农户家休息。宫女端来一盆清水,请丑女洗脸。丑女洗完脸后,在场的人全都惊得目瞪口呆,出现在他们眼前的是一位绝世佳人。丑女变成美女的地方,人们就管它叫“变成”,天长地久就成了今天的汴城村了。

听了老爷爷讲的故事,我们觉得家乡的故事真多!告别了银王村慈祥的老爷爷,我们依依不舍地踏上了归程。

指导老师:王晨安

《两个小八路》读后感

鲁山县琴台第二小学 马子舒

这周,我们学校开展了读书活动,每天下午都有读书课。我让妈妈给我买了一本红色经典书——《两个小八路》。在读书课上,我如饥似渴地阅读着。

这本书主要讲的是:1942年,小通讯员孙大林的爸爸在一次战斗中不幸牺牲,13岁的孙大兴化悲痛为力量,发誓要为父亲报仇。他在部队里结识了小伙伴武建华,两个好朋友积极配合八路军,为革命的胜利立了大功。最后,孙大兴为了把日军引到我军的埋伏圈,英勇牺牲。

两个小八路令我钦佩,他们与我的年龄差不多大,但是他们是那么机智、勇敢。令我印象最深刻的是大兴和小武配合八路军炸毁鬼子炮楼的故事。他们两个放鞭炮引开守在炮楼里的敌人,团长和几个战士趁机冲上去,把点燃的炸药包放在敌人的碉堡里。读到这里,我的眼前仿佛出现了那惊心动魄的场面,仿佛看到了敌人狼狈不堪的样子。

读了两个小八路的故事,我深有感触,为了打败日本鬼子,为了战斗的胜利,那么多战士不惜牺牲自己的生命,这是多么勇敢和无私啊!我们今天的幸福是许多人的鲜血和生命换来的,今天的幸福生活来之不易,我们要倍加珍惜,努力学习!